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ATA DA 1' REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
PROTEÇÃO E DEFESA ANIMAL DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL — 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2020, REALIZADA EM 18/02/2020. 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte (18/02/2020), às dezenove 
horas (19h), na Sala de Reuniões I, foi instalada a 1' Reunião Ordinária da Comissão 
Especial de Proteção e Defesa Animal da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 
Goiás, no exercício de 2020, sob a condução da Presidente Dra. Pauliane Rodrigues da 
Silva Mascarenhas. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: 
Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. 
Verificada a existência de quórum, a presidente declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e 
aprovada ao fmal da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Os 
membros da Comissão ficaram responsáveis por buscar projetos de lei favoráveis aos 
animais para serem apresentados a nível municipal e estadual. 3.2. Foi apresentado o 
possível espaço que abrigará o projeto pet friendly no CEL da OAB, após a visita realizada 
pela Comissão no local. 3.3. Os membros da Comissão ficaram responsáveis também por 
divulgarem mais sobre o projeto em andamento "vira-latinhas: reciclar para alimentar é só 
começar", visando maior engajamento. 3.4. Foi discutida a questão do Registro Solidário, 
que seria uma forma de ajudar ONGs, Associações e Protetores Independentes a saírem da 
informalidade. O intuito seria registrar essas Associações com a ajuda das Instituições que 
são responsáveis pelo registro (Receita Federal, JUCEG, Corpo de Bombeiros e etc.). 3.5. 
Foi proposto aos membros da Comissão começar campanhas proativas sobre os animais. 4. 
ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: 
nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Processos para julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 
nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão Especial de Proteção e 
Defesa Animal, Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas, declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Roberta Ribas, Membro da CEPDA da 
OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela Presidente e por 
mim. 

Pauliane R drigues da Silva Mascarenhas 
Especial de Proteção e Defesa Animal 

Roberta Ribas 
Membro da Comissão Especial de Proteção e Defesa Animal 
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GOIÁS 

LISTA DE PRESENÇA 

REUNIÃO EM: 18/02/2020 

1. PAULIANE RODRIGUES DA SILVA MASCARENHAS - PRESIDENTE 
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2. CARMEM FABRICIA ALVES DA COSTA - VICE-PRESIDENTE 

3. DEBORA LEMES VIEIRA - SECRETÁRIA 

4. DÉBORAH RAMOS ALVES ASSUNÇÃO - SECRETÁRIA-ADJUNTA 

5. ALEXANDER VITOR NORONHA 

6. AMANDA MENDES FELIPE FERREIRA 

7. ANA RAQUEL TEIXEIRA OLIVEIRA JUSTIFICOU 

8. ANNA VICTORIA LEONEL MENDES JUSTIFICOU 

9. ARIADNE MORGANA DA SILVA ANJOS
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10. BÁRBARA COSTA LIPPI 

11. BARBARA ROCHA DI PROSPERO 

12. CAMILLA ROCHA CARVALHO DIBE LIMA 
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13. CHRISTIANO DE LIMA E SILVA MELO 

14. DÉBORAH RAMOS ALVES ASSUNÇÃO 

15. GABRIEL PACHECO RODRIGUES 

16. LUIZA VICENTE PEREIRA DE SOUSA 

17. MEIRESILVA MORAES VAZ 

18. PAULO ROBERTO MACHADO SOARES 

19. ROBERTA RIBAS 

20. SERGIO ARRUDA DA SILVA 

21. VICTOR ALYSSON DE SÁ NOGUEIRA 

CONVIDADOS: 
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